



В Ровенском районе мужчина признан виновным в нарушении требований охраны труда, повлекших гибель трех лиц



Собранные Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства по уголовному делу по факту гибели трех работников общества с ограниченной ответственностью «Экологические системы» признаны достаточными для вынесения приговора мастеру указанной организации, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что 57-летний матер ООО «Экологические системы» на которого возложена обязанность по осуществлению контроля за соблюдением работниками технологической дисциплины, соблюдению правил техники безопасности и охраны труда, должен был организовать и провести работы по замене погружного насоса в канализационной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

насосной станции очистных сооружений, расположенных по улице Луговой поселка Ровеньки Белгородской области.

В нарушение требований законодательства, регламентирующего порядок работ в ограниченных и замкнутых пространствах, к которым относится канализационная насосная станция, осужденный для выполнения данной работы определил состав бригады, в которую входили работники, не обученные безопасным методам выполнения работ на таких объектах.

Находясь на месте производства работ, фигурант в нарушение своих должностных обязанностей не в полной мере провел целевой инструктаж по безопасности производства работ и порядку действий в аварийных и чрезвычайных ситуациях. Более того, не провел должным образом осмотр средств индивидуальной защиты. Кроме того, дал указание членам бригады о производстве откачки жидкости из канализационной насосной станции, однако при проведении работ отсутствовал на месте и не контролировал ход их выполнения.

В результате его преступной небрежности 9 августа 2022 года в ходе проведения работы по замене погружного насоса в канализационной насосной станции очистных сооружений 42-летний слесарь-сантехник, находясь в колодце, потерял сознание. Пытаясь ему помочь, в колодце оказались двое машинистов насосной установки, 27 и 65 лет, которые отравились скопившимися в колодце газами и скончались на месте происшествия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде принудительных работ сроком на 2 года 6 месяцев, с лишением права занимать должности, связанные с обеспечением соблюдения требований охраны труда и техники безопасности, сроком на 2 года.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

26 марта 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1870935>